

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932 года.

№ 79 (6694)

СУББОТА, 7 ОКТЯБРЯ 1996 ГОДА.

ЦЕНА 378 руб.



СЕМЕНАМ – ВНИМАНИЕ АГРОНОМОВ

На токах идёт закладка будущего урожая

В первой колонке - план засыпки яровых культур (т), во второй - фактически засыпано (т), в третьей - процент засыпки семян, в четвертой - поступило на проверку (т), в пятой - проверено (т), в шестой - кондиционных семян (т):

"Арсеновский"	738	230	32	230	-	-
"Банновский"	780	200	25	-	-	-
"Барачатский"	1004	1004	100	950	170	170
"Березовский"	380	100	26	60	60	-
"Борисовский"	723	885	122	500	350	350
"Каменское"	580	560	97	100	100	100
"Крапивинский"	513	325	63	-	-	-
"Мунгатский"	746	370	50	340	-	-
"Красный Ключ"	513	230	49	210	150	-
"Тарадановский"	1269	127	10	130	-	-
"Унья"	452	400	88	150	150	-
"Мельковское"	1296	1120	86	150	150	150
"Шевелевский"	311	350	112	60	60	-
По району	9305	5901	63	2880	1190	770

План засыпки семян яровых зерновых по району - 9305 т, засыпано на 1 октября 5901 т - 63%. По озимым культурам план 936 т, засыпано 100%.

По области стоит задача: увеличить засыпку семян, чтобы в 1996 г. обеспечить посев зерновых не ниже 60% в структуре посевов. Из сводки видно, что темпы засыпки семян очень низкие. Непонятно, на что рассчитывают в совхозе "Тарадановский", где засыпано семян лишь 10% к плану. На покупку? При урожае 12 центнеров за каждый центнер семян нужно отдать 2 ц зерна.

Очень низкие темпы засыпки в совхозах "Березовский" - 26%, "Банновский" - 25% и "Арсеновский" - 32%. Нельзя этим хозяйствам рассчи-

тывать на прибыль от растениеводства, все уйдет на покупку семян. Надо знать еще, где купить. В нашем районе сильно-то никто не подготовил. Если а/о "Мельковское" и засыпало семена, так само не знает, что еще с них будет. Ни одной партии главный агроном В. Р. Лазарев не представил пробы на анализ. То же можно сказать и о "Мунгатском" (главный агроном В. М. Божок), "Тарадановском" (О. Т. Трефелов), "Шевелевском" (А. П. Балалаев). Во все эти хозяйства выезжала семененная инспекция и отбирала семена на анализ. В совхозе "Барачатский" нет главного агронома, засыпкой и проверкой семян занимается сам директор совхоза С. В. Лештаев. Он не считает,

что это ниже его достоинства. Потому что семена - это деньги хозяйства, его экономика. Есть агрономы, к которым приезжаешь и говоришь, где какая партия горит, а они не хотят мазаться и лазить по ворохам. При таком отношении семян не будет. Опять с протянутой рукой ездить по области?

Прошли те времена, когда из-за нехватки семян оставляли землю под пары - "бурыяны". Все идет к тому, чтобы увеличивать посевы зерновых, значит, больше надо засыпать семян.

Уборка идет к завершению, и агрономам нужно больше находиться на току - здесь идет закладка будущего урожая.

Н. СЕЛИАНОВА,
начальник
госсеминспекции.

и рассчитывать на прибыль от растениеводства, все уйдет на покупку семян. Надо знать еще, где купить. В нашем районе сильно-то никто не подготовил. Если а/о "Мельковское" и засыпало семена, так само не знает, что еще с них будет. Ни одной партии главный агроном В. Р. Лазарев не представил пробы на анализ. То же можно сказать и о "Мунгатском" (главный агроном В. М. Божок), "Тарадановском" (О. Т. Трефелов), "Шевелевском" (А. П. Балалаев). Во все эти хозяйства выезжала семененная инспекция и отбирала семена на анализ. В совхозе "Барачатский" нет главного агронома, засыпкой и проверкой семян занимается сам директор совхоза С. В. Лештаев. Он не считает,

Страна - 95

Высокопроизводительный, комфортабельный, уютный

- Сам снимал с платформы поезда, привел своим ходом в совхоз и через день поехал молотить, - говорит молодой механизатор совхоза "Барачатский" Алексей Маслов о своем необычном зарубежном комбайне "Топлайнер". - Высокопроизводительный, комфортабельный, очень уютный.

Второй сезон работает на этой машине Алексей, и второй сезон намолот зерна в хозяйстве у него самый большой. Сейчас на его счету чуть более 1000 тонн, но это еще не предел. Окончательный результат еще впереди...

Н. СУДЮКОВА.
Фото А. Николаева.

Новости культуры

Интересно и с пользой для всех культработников, и молодых, и опытных, прошла творческая лаборатория по теме "Работа ведущего на сцене". Теоретическая часть в изложении директора районного ДК логично сочеталась с просмотром видеозаписи и анализом работы ведущих. Затем культработники, разделившись на три группы, выполнили практическое задание по теме занятия: демонстрировали работу ведущих детской развлекательной программы, дня призыва и праздника улицы.

Игра "Поле чудес" для молодежи прошла в РДК. Правила её известны и довольно просты, но тем не менее играть в ней интересно. Победителем игры, выигравшим супер-приз, стал старшеклассник. По просьбе зрителей "Поле чудес" будет проходить в РДК регулярно. 13 октября состоится КВН, в котором примут участие команды девушек и юношей. Болельщики могут быть любого возраста.

Праздник "День пожилого человека" снова собрал в учреждениях культуры района людей почтенного возраста. Для них были подготовлены интересные, разнообразные программы. Так, в крапивинском клубе ветеранов работники РДК провели конкурс "А ну-ка, бабушки!". Народный коллектив ансамбля русской песни и танца РДК и детский танцевальный коллектив "Радуга" Зеленогорского Дома творчества подарили прекрасную конкурсную программу. Активисты клуба ветеранов и работники социальной службы организовали чаепитие для пожилых людей. Вышеперечисленные коллективы, а также трио Зеленовского СДК с удовольствием выступили и для пожилых людей с. Зеленовка.

Прекрасный праздник с концертом и чаепитием для пожилых людей состоялся в Каменском СДК. Это стало возможным благодаря стараниям самодеятельных артистов местной школы, совхоза, ДК и спонсорской поддержке таких коммерческих фирм, как "Вариант" и "Менеджер".

Дневник полевых работ

В первой колонке - обмолот зерновых, во второй - косовица кукурузы (%) на 5 октября:

«Арсёновский»	72	100
«Банновский»	74	100
«Барачатский»	88	100
«Берёзовский»	92	73
«Борисовский»	88	100
«Каменское»	91	100
«Крапивинский»	88	100
«Мунгатский»	100	75
«Красный Ключ»	88	100
«Тарадановский»	75	100
«Унья»	79	60
«Мельковское»	85	76
«Шевелёвский»	93	100
По району	85	89

Подписка - 95

Первые

Некоторые наши читатели уже определились с выбором - выбрали для себя на первое полугодие 1996 года районную газету. В п. Зеленогорском первыми заполнили подписные абонентские карточки на "Тайдон" Ф. С. Биколов, А. Д. Черенцов, А. С. Бурцев, в п. Крапивинском - А. П. Смирнова, А. И. Ланкина, А. С. Каледин, А. Н. Никитина. Очень признательны им за это.

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях. Подписная цена на полугодие - 36 тыс. руб. Если трудно с деньгами, можно выплатить "Тайдон" на один, три месяца. Только потом не забудьте продлить подписку.

Коллектив редакции.

С. САБУЦКАЯ.

В поле - по воле

Такие скромные, такие милые, такие застенчивые девочки... Именно такие живут в Шевелях. Они еще школьницы. Но знают, как копейка в дом приходит. Сами работают в поле на уборке корнеплодов. Причем, по добре воле своей.

- Я очень благодарен Шевелевской школе за выручку и помощь,- говорит директор совхоза В. Н. Кутергин.

Мы тоже рады за трудолюбивых девчат. Сфотографировали их. А они засмутились...

Фото А. Николаева.

Животноводство**ЗАПОЗДАЛИ
С ПОДГОТОВКОЙ**

- Конечно, скот уже надо поставить в помещения, - говорит бригадир дойной бригады первой фермы совхоза "Барачатский" Виталий Петрович Лештасев, - но не можем, не готовы.

В предстоящую зимовку на ферме будут зимовать 980 голов крупного рогатого скота, в том числе 430 коров и 65 нетелей. В настоящее время в загонах разместились только молодняк на откорме до 50 телят в возрасте до 2-х месяцев. Остальные животные: коровы, нетели и молодняк старше двух месяцев - еще пасутся, несмотря на все требования зоотехнических норм для нашей зоны: ставить молодняк на зимние-столовое содержание до 10, а коров до 20 сентября.

В животноводческих помещениях проведен только "косметический" ремонт своими силами и дезинфекция. Большую помощь в побелке оказала телятница фермы Анфиса Павловна Селезнева, которая в период отпуска занималась ремонтом. Если электрическая и техническая части находятся в удовлетворительном состоянии, то в

плотницкой - работы непочатый край. Ни одно животноводческое помещение не готово из-за отсутствия пиломатериалов. Если двери и окна планируют ремонтировать после установки скота, то полы, естественно, надо делать накануне. Сейчас вроде бы договоренность есть на пиломатериалы, но время идет, погодные условия с каждым днем все "строят", людям и животным становится все сложнее "нести свое бремя". Да и хозяйства Ленинск-Кузнецкого района посыгают на чужое добро. Недавно они загнали 24 головы молодняка, но старший оперуполномоченный угроизска РОВД Виталий Владимирович Иваньев нашел виновных, за что работники фермы благодарят его.

На 2 октября среднесуточный убой от коровы по совхозу "Барачатский" составил 5,4 кг, а по первой ферме - чуть более 7 кг. Это хорошее молоко в данное время. Почему такой убой?

- Главное - это организация труда, - говорит Виталий Петрович, - отложена технология содержания животных. Вот и сейчас

Н. СУДЮКОВА.

**Для пожилых и престарелых
НАСТОЯЩИЙ ПРАЗДНИК**

30 сентября к 12 часам в клуб с. Арсенова шли со всех улиц пожилые люди. Социальные работники администрации во главе с секретарем Л. В. Унгегфуг пригласили их на праздник.

Нарядно оформленное фойе, сервированные столы, радушные организаторы - все создавало хорошее настроение. Гостеприимно угощали гостей (их было около шестидесяти) Н. Я. Бегун, Г. Н. Воронина, Л. В. Унгегфуг. Предложили даже по 100 граммов.

Много душевых слов было сказано престарелым людям. Отличный концерт подготовили участники художественной самодеятельности телятница Н. Б. Аникина, воспитатель детсада И. Н. Шаблинская, продавец В. А. Мисякова, работница фельдшерского пункта Н. И. Унгегфуг.

Очень красиво выступали учащиеся школы. Было много конкурсов, игр. Когда засиграла плясовую, пустилась в пляс и 62-летняя Евгения Георгиевна. Да с такой

удалью, да с присядками! А Эмилия Ивановна, несмотря на свои 77 лет, танцевала вальс. И мужчины не сидели на мес-

те. Праздник с веселыми песнями, плясками длился 4 часа. С хорошим настроением расходились гости, унося с собой памятные подарки. Уже второй год беспокоятся о пожилых людях работники администрации. Низкий им поклон за заботу!

Е. КАЗАНЦЕВА,
с. Арсеново.

Не знали? Так знайте!**ДЕВЧОНКАМ И МАЛЬЧИШКАМ,
А ТАКЖЕ ИХ РОДИТЕЛЯМ!**

Спешу донести информацию, которая, на мой взгляд, просто не может не заинтересовать вас, ребята, и вас, папы и мамы!

Бирже труда при молодежном отделе администрации Крапивинского района стало известно, что в училищах области неполностью укомплектованы студенческие группы. К началу занятий еще не приступили в Беловском, Березовском, Топкинском и других училищах. Может быть, ждут как раз вас, ребята и девчата, из Крапивинского района.

Итак, читайте и запоминайте, и выбирайте, и торопитесь получить специальность одновременно со средним образованием.

В Белово, в училище № 5, можно получить профессию помощника машиниста, электромонтера ЦСБ, слесаря по ремонту подвижного состава. В городе Березовском, в училище № 4, вас обучат горным профессиям, а в 18-м училище этого же города - строительным.

Кому ближе и роднее Кемерово, то там в первом училище обучаются на токарей и штукатуров-маляров, в третьем - на лаборантов химического анализа, в 48 и 63-м дают строительные специальности, в 69-м готовят помощников машиниста локомотива, каменщиков, штукатуров, газоэлектросварщиков. В Топкинском училище № 76 обучаются профессиям хозяйственного

ки усадьбы и тракториста-машиниста, в Прокопьевском училище № 16 - строительным профессиям, там же, но в училище № 32, ждут девушек и парней, если они хотят быть швеями и портными.

Можно поехать на учебу и по дальше - в Таштагол, например, там в училище № 39 научат специальностям токаря, станочника, машиниста крана. Или в Юргу, в училище № 59, поезжайте. Целый "букет" специальностей - резчика по дереву, каменщика-печника, плотника-столяра, монтажника. Юргинское училище № 55 обучит токарному и слесарному делу, можно при желании выучиться на фрезеровщика.

В поселке городского типа Яшкино, в училище № 51, есть хорошие мастера производственного обучения по специальностям каменщик, столяр, строительный плотник, а училище № 80 готовят трактористов-машинистов, водителей категории "С", машиниста экскаватора, слесарей по ремонту автомобилей.

Вот какой большой выбор! Решайтесь! Собирайте документы и быстрым ельте в города области за специальностью! Нужно непременно успеть до 15 октября. Торопитесь! Удачного вам выбора, ребята!

Е. НИКОЛАЕНКО,
инструктор по информации
молодежной биржи труда.

Официальный отдел**Живем без прописки.
Пьем суррогат.**

ОЧЕРЕДНОЕ заседание административной комиссии, прошедшее в последние дни октября в администрации Крапивинского района, мало чем отличалось от предыдущих. Круг вопросов, как и прежде, касался преимущественно нарушений паспортного режима. Сотрудниками милиции частенько составляются протоколы на граждан, в паспорта которых не вклеена к установленному сроку вторая фотография. И за эту, на первый взгляд, банальную оплошность люди приглашаются на административную комиссию, и, как следствие, члены её, выслушивая доводы, всяческие причины, все же накладывают взыскания. Самое малое - предупреждение. Но это на первый раз. Дальше - больше.

Не уменьшается, к сожалению, и число лиц, проживающих в нашем районе без прописки. Более того, многие люди этой категории к тому же не являются на заседание административной комиссии. Но последняя имеет право отправить этих людей принудительно в спецприемник г. Кемерова до выяснения их личности. Надо заметить, что пока механизм работы с нарушителями закона у комиссии еще до конца не отложен, поэтому приходится неоднократно вызывать нарушителей по повесткам, заочно выпи-

сывать штрафы, но по-прежнему все тщетно. Не получается как следует проконтролировать: получили они приглашение или нет, заплатили ли штрафы? Поэтому должна ответственности должна ложиться и на администрации комиссии на местах. Они должны реально работать при администрации сел и быть подспорьем районной комиссии.

Не сходят с повестки дня и вопросы торговли. Последнее заседание месяца поставило точку в довольно не простом деле, которое было представлено администрацией комитетом отделом борьбы с экономической преступностью (ОБЭП) по Крапивинскому району.

В частности, 25 апреля этого года ОБЭП была изъята из торгового объединения "Лиана" водка "Столичная" в количестве 5535 бутылок по цене 6500 рублей, взятая под реализацию у фонда социального страхования работников среднего и малого бизнеса при обкоме профсоюзов и как продавец, всячески пытался доказать, что водка качественная, и даже привозил другие сертификаты... Но в конце концов областной центр ГСЭН дал отрицательную характеристику водки "Столичная" и признал её непригодной к реализации.

Однако на последнем заседании административной комиссии не было представителей ни от ТО "Лиана", ни самого Н. Г. Борисова. Члены комиссии, используя свои полномочия, наказали обе стороны: поставщика некачественной водки Н. Г. Борисова - штрафом в размере 100 минимальных окладов, продавца - ТО "Лиана" - 50. Водка подлежит конфискации и уничтожению.

И. ДЕМЕНЧУК.

**СУББОТА
14 ОКТЯБРЯ
I программа**

8.00 Телеканал "Подъём!". 9.00 Новости. 9.10 Продолжение телеканала "Подъём!". 10.30 С утра пораньше. 11.00 Утренняя почта. 11.35 Смак. 11.50 Бомонд. 12.10 Телесериал "Живопись: великие имена". 12.40 Автомобиль и я. 13.00 В мире животных. 13.40 Америка с М. Таратутой. 14.10 А. Райкин. "Это было... было...". 14.35 Новости. 14.50 Худ. фильм "Очи чёрные". 16.55 Хоккей. Чемпионат МХЛ. 19.30 Мультфильм "Пластили-

новая ворона". 19.40 Как-то раз. 19.55 Счастливый случай. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.50 Исторический сериал "Приключения королевского стрелка Шарпа", 1-я серия. 22.45 Лучшая российская мультипликация. "Прощай". 22.50 Худ. фильм "Бешеные псы". 0.30 Новости. (15 + 3 спорта). 0.50 У всех на устах. 1.15 Элтон Джон в Москве.

II программа

Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Подробности. 8.30 Звёзды говорят. 8.35 Вокулякия, или Страна оборотней. 8.50 Старты

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
15 ОКТЯБРЯ
I программа**

8.00 Телеканал "Подъём!". 9.00 Новости. 9.10 Продолжение телеканала "Подъём!". 10.30 Пока все дома. 11.00 Утренняя звезда. 11.45 Из первых рук. 12.00 Служу России! 12.30 Играй, гармонь! 13.00 Города России. Рязань. 13.30 Очевидное - невероятное. 14.00 Телесериал "Мой друг, лошадь", 2-я серия. 14.30 Смехопанорама. 15.00 Новости. 15.10 Александр Шилов. Портрет художника. 16.00 Клуб путешественников. 17.55 Муль-

фильм "Легенды острова сокровищ". 17.20 Брэйнинг. 18.05 Новости. 18.25 Лучшо Паварotti с друзьями. 19.40 Лучшая российская мультипликация. 19.55 Приключенческий фильм "Эйр Америка". 22.00 Воскресенье. 22.50 Новости спорта. 23.00 Исторический сериал "Приключения королевского стрелка Шарпа", 2-я серия. 0.05 Футбольное обозрение. 0.35 Новости. 0.55 Любовь с первого взгляда.

II программа

Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Звёзды гово-

рят. 8.25 Гостиница деда Мазая. 8.40 Теремок. 8.55 Худ. фильм "Одиссея", 4-я серия. 9.20 Клип-антракт. В. Цыганова. 9.30 Хроно. В мире авто- и мотоспорта. 10.00 Доброе утро, Европа. 10.30 Атыбаты... 11.00 Вести в одиннадцать. 11.15 Парламентская неделя. 12.00 Консолидация. 12.05 Док. фильм "Игalo - затопленный лес". 13.00 Футбол без границ. 13.45 Клип-антракт. Группа "Агата Кристи". 13.50 Сигнальный экземпляр. 14.00 Вести. 14.30 Не вырубить... 14.45 Худ. фильм "Друг детства". Часть 1-

Часть 2-я. 15.35 Книжная лавка. 16.05 Золотая шпора. 16.35 "Приглашение к танцу". На конкурсе Евровидения в Лозанне. 17.25 Первенство мира по шахматам. 17.35 Три богатыря. 18.25 Волшебный мир Диснея. 19.20 "Комедия положений". Фредди Старр. Фильм 2-й. 19.50 Клип-антракт. "За чашкой кофе с В. Сюткиным". 20.00 Вести. 20.25 Автомаг. 20.30 Худ. фильм "Соль на нашей коже". 22.30 У Кюши. 23.05 Программа "A". 0.10 Полночь. 1.10 Река времени.

я. 16.50 "Фаэтон". Информационно-художественная программа. 17.20 Двойной портрет. 18.15 Худ. фильм "Кикс". ГТРК "Кузбасс" 19.00 Губернские новости. Канал "Россия" 20.00 Вести. 20.25 Автомаг. 20.30 Танц-экспресс. 20.45 Клип-антракт. Л. Успенская. 20.55 Футбол. 23.00 Худ. фильм "Федора". 1.05 Река времени. Программа АИК 22.00 Факт. 22.25 Социум. 22.30 Телепоздравления. 22.55 Полчаса с "Дойче Велле". 23.25 Экспресс-синема. 23.30 Коллаж. 0.00 Музыкальная мозаика. 0.30 Сцена Европы.

ЮМОР

Он и она сидят в садовой беседке и целуются. Он спрашивает:

- Маринка, а твой отец не придет посмотреть, почему мы здесь так долго?

- Не беспокойся, он держит пальцем водопроводный кран и ждет, когда мы приведем слесаря.

♦ ♦ ♦

Дочь поздно вечером возвращается домой с дискотеки.

- Боже мой! - воскликает мать. - В чём ты ходишь на эти танцы? Быстро одевайся - и спать!

♦ ♦ ♦

Продаётся 3-комнатная квартира в п. Зеленогорском, дом № 5, кв. 28. Обращаться в любое время. Дом. тел.: 2-32-97.

Утерянную печать акционерного общества "Тайдон" считать недействительной.

Продается вагончик на резиновом ходу, двухосный, 9x2.5, утепленный. Обр.: Крапивино, Кирова, 53. Тел. 1-63.

Продаётся 3-комнатная квартира в п. Зеленогорском, дом № 5, кв. 28. Обращаться в любое время. Дом. тел.: 2-32-97.

КАК ПОДАТЬ ЕДУ

Еда подается с левой стороны каждого сидящего за столом, начиная с дамы, сидящей справа от хозяина, затем подают гостье, сидящей слева от него, и так по очереди всем дамам, и последней - хозяйке.

Мужчинам подают еду после дам, начиная с гости, сидящего справа от хозяйки. Последнему подают хозяину.

Этот порядок соблюдается тогда, когда вас кто-то обслуживает, если нет, то общее блюдо ставится на стол и каждый берет себе еду сам или же угощает хозяйку, а хозяин в это время разливает вино, сначала себе, затем остальным. Если у вас небольшой стол, поставьте около хозяйки сервировочный столик.

**АДРЕС,
ТЕЛЕФОНЫ
РЕДАКЦИИ:**

652440,
п. Крапивинский,
ул. Советская № 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора 1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного хозяйства и экономики 1-16.

Бухгалтер 1-09.

* * * * *

Учредители:
трудовой коллектив
редакции,
администрация
Крапивинского
района.

* * * * *

Газета выходит 2 раза в неделю:
в среду и субботу.

* * * * *

Газета подписана в печать 6 октября 1995 г. в 16 часов.

* * * * *

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели.

Футбол

НЕ ПОВЕЗЛО!

30 сентября в 16-м туре первенства области по футболу крапивинская "Томь" принимала на своем поле "Локомотив" из Тайги. Матч имел принципиальное значение для обеих команд. В случае выигрыша "Локомотив" за два тура до окончания чемпионата становился чемпионом области. "Томь" же в случае победы поднималась на четвертое место, в случае проигрыша опускалась на седьмое место.

Игра началась атаками "Локомотива", но первыми успеха добились мы. На 24-й минуте после мощного удара Сергея Минина вратарь гостей вынужден был достать мяч из сетки ворот. "Ло-

комотив" отыгрался в конце первого тайма с 11-метрового удара. На перерыв ушли при счете 1:1.

На первых минутах второго тайма тайгинцы пробивают удачно угловой, и мяч по дуге влетает в наши ворота. Через пять минут С. Минин сравнивает счет. И снова невезение - игра рукой и очередной одиннадцатиметровый в наши ворота. Армен Ханумян угадывает направление удара, но не дотягивается до мяча. Счет 3:2, и еще есть время отыграться. В этот момент великолепно играет 18-летний Саша Зарубин. Обыграв в штрафной соперника двух защитников, он выдал ювелирный

пас Игорю Сосину, и тот уравнивает счет. Но вновь счастье и судья на стороне "Локомотива". Мяч забивает в наши ворота игрок, находящийся в положении вне игры. И хотя боковой судья фиксирует это, судья в поле засчитывает гол. На последней минуте мы могли отыграться, но Алексей Положенцев из выгоднейшей позиции головой пробивает в штангу. "Локомотив" выигрывает 4:3.

Теперь до конца чемпионата нам осталось сыграть две игры: 8 октября в п. Крапивинском в 15.00 с "Цементником" из Топок, а 15 октября в Марииинске с "Чайкой".

В. КУЗНЕЦОВ.

Овощеводу и садоводу

КОПАТЬ НАДО С УМОМ, ПЕРЕКАПЫВАТЬ - ТЕМ БОЛЕЕ...

При перекопке почвы на большую глубину в предзимний период нужно следить, чтобы в нижние слои не попадала замерзшая почва.

Смерзшиеся глыбы почвы весной месяцами остаются в почве нерастающими. Это плохо влияет на рост растений - в

особенности ранних овощей. Глыбы медленно тают - много тепла у овощей забирают...

...И снег никогда нельзя засыпывать, потому что весной этим - опять же! - значительно задерживается прогревание почвы.

Снег - сверху! - не только защищает зимую-

щие в грунте овощные культуры, но и оказывает благоприятное влияние на почву.

Но если его засыпать в почву, то она будет прогреваться очень медленно и слишком долго оставаться переувлажненной, а этим задерживается её обработка...

Поздравляем любимого сыночка и внука ЯКУШЕВА Колю и Колоскову Свету с днем свадьбы. Желаем вам большого счастья, чтобы всегда была весна, чтоб никогда не знать ненастия, чтоб были чистыми сердца. Чтоб вы друг другу доверяли, прошедших не считая лет, с годами верность не теряли и не боялись разных бед. И говорили бы друзья: вы - образцовая семья.

Мама, бабушка.

♥ ♥ ♥ ♥

Дорогую Надежду Михайловну ДРЯЗГИНУ поздравляем с днем рождения. 50 - не так уж много, всего лишь полдень жизни всей. Тебе, родному человеку, желаем долгих, светлых дней. Будь счастливой, здоровой всегда, не старей. А что годы летят - не жалей!

Родные, близкие.

♥ ♥ ♥ ♥

Самую любимую и родную маму, свекровь, бабушку Раису Николаевну КОРОТКОВУ поздравляем с днем рождения.

Пусть лицо озаряет улыбка и не старится сердце вовек. Ты для нас самый нужный на свете, самый лучший, родной человек!

Сын, сноха, внуки.

♥ ♥ ♥ ♥

Нашего многоуважаемого, подающего пример трудолюбия руководителя предприятия Валентину Петровну КОРОЛЬ поздравляем с очередным днем рождения. Желаем счастья и здоровья! Желаем мира и тепла, друзей хороших и добра. И чтоб счастливая звезда светила на твоем пути всегда!

Коллектив магазина "Сибирь".